

## Ледяная сказка Байкала, или Как в Слюдянке зиму провожали

В минувшие выходные в Слюдянке проходил фестиваль зимних волшебников «Ледяная сказка Байкала», который собрал гостей из разных городов и районов. Не стали исключением и мы, посетив данный праздник. Пришла пора делиться впечатлениями.

Жители областного центра, желающие провести выходные дни на Байкале, в большинстве своем выбирают Листвянку. Именно поэтому привычной картиной стал забитый до отказа машинами и туристами поселок, а также многокилометровые очереди автомобилей, владельцы которых спешат вернуться домой. Альтернативой выступает Байкальск, который сейчас у многих на слуху и где можно покататься на лыжах. Правда, до того момента, когда он станет туристической Меккой еще ой как далеко, а цены местной горнолыжки могут повергнуть в культурный шок даже повидавших виды туристов. Поэтому мы избрали свой вариант – поехать в Слюдянку, где в эти дни проходил фестиваль зимних волшебников.

Слюдянка – родина Байкальского Деда Мороза, хотя об этом у нас знают далеко не все. Байкальский Дед Мороз – сказочный персонаж Прибайкалья, олицетворение байкальских ветров, морозов, снежных зим, метелей и выюг, сковывающих гладь могучего и великого озера Байкал и впадающих в него рек. Так характеризует волшебника его страница в социальных сетях. На самом же деле проект «Байкальский Дед Мороз» реализуется в Слюдянке с 2005 года при поддержке агентства по туризму Иркутской области. Байкальский Дед Мороз представляет Южное Прибайкалье, которое стало лучшим туристическим брендом России по итогам конкурса «Диво России – Золотой бренд» в 2021 году.



Байкальский Дед Мороз

Именно Байкальский Дед Мороз являлся хозяином и распорядителем IV Межрегионального фестиваля зимних

волшебников в рамках XX фестиваля зимних игр на Байкале Зимниада – 2023 «Ледяная сказка Байкала». Его почетными гостями стали Тол Бабай (Удмуртия), Российская Снегурочка (Кострома), а также местные персонажи: Баба Яга, Василиса Премудрая, Кощей Бессмертный из Ангарска, Снегурочка из Иркутска, и еще одна Баба Яга из Байкальска.

Гости праздника также пожаловали из Москвы, Ижевска, Улан-Удэ, Мухоршибири, Иркутска, Ангарска, Шелехова, Ольхона, Саянска.

Сам фестиваль проходил два дня непосредственно на льду Байкала в районе местного парка «Железнодорожник». Следует отметить, что парк расположен на самом берегу озера, выглядит ухоженным, оборудован многими новыми формами, спортивным и игровым оборудованием, является центром притяжения и любимым местом отдыха для местных жителей.

Программа фестиваля была очень насыщенной: состоялись соревнования по скандинавской ходьбе и «Лыжня Байкала – 2023», турнир по хоккею с мячом. Много участников и болельщиков собрал конкурс подледной ловли рыбы «Слюдянская рыбалка», участие в котором принимали рыбаки от мала до велика.





Творческой находкой фестиваля стал новый вид соревнований – "чайнинг", который очень понравился участникам мероприятия и вызвал неподдельный живой интерес не только у жителей Слюдянки и гостей праздника, но и у журналистов Первого канала. За основу был взят всем известный кёрлинг, только вместо специальных снарядов участникам было предложено запускать по льду чайники с замороженной в них водой. Нужно сказать, что желающих попробовать свои силы в этом «виде спорта» было много.

Торговые ряды, которые расположились прямо на льду Байкала, радовали сувенирной и иной продукцией, на сцене один за другим шли творческие номера, подготовленные местными и приглашенными артистами, зрители были вовлечены в праздничное представление.

В качестве минуса Слюдянки мы отметили практически полное отсутствие кафе, как в месте проведения праздника, так и в целом. Правда, нам все же удалось найти одно довольно неплохое заведение поблизости, о чем обязательно расскажем в другой раз. Впрочем, этот недостаток практически никак не влиял на сам праздник, а желающие подкрепиться могли это сделать прямо на месте.





Так



жители Слюдянки и гости города празднично и весело попрощались с зимой. Со своей стороны можем подтвердить – праздник удался, подарив яркие впечатления и хорошие воспоминания.



Автор: Дмитрий Вяземский © Babr24.com СОБЫТИЯ, ТУРИЗМ, ИРКУТСК 👁 6349 07.03.2023, 08:23 🔄 351

URL: <https://babr24.com/?IDE=242587> Bytes: 4923 / 4057 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Дмитрий Вяземский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)